

Мегионские

ГОРОДСКАЯ
ГАЗЕТА

НОВОСТИ

№ 1 (409) пятница, 5 января 1996 года

выходит два раза в неделю

издается со 2 марта 1992 года

В розницу цена свободная

Полярная мгла рано окутывает наш город и долго не выпускает его из своих объятий. Но несмотря на крошечную темень, город просыпается рано и начинает жить своей обыденной жизнью. Коммунальщики чистят дороги и проезды к домам, вахтовая техника собирает спешащих на месторождения, дети бегут в школы. И так изо дня в день.

Город живет той жизнью, которую обеспечивают ему люди.

О том, как жил и развивался наш Мегион в прошлом году, что удалось реализовать администрации города и, в частности, ее главе из задуманного, а что осталось нерешенным - об этом говорит мэр города Е.И.Горбатов.

НАМ И ДАЛЬШЕ РАЗВИВАТЬСЯ И КРЕПНУТЬ - Е.Горбатов, глава администрации

Прошедший этап оцениваю не только как глава администрации, но и просто как человек, жизнь которого тесно связана с этим городом. Новый год - праздник, который волнует всех нас, но это еще и повод для обдумывания пройденного, анализа сделанного. Администрацией города планировалось выполнить очень много. И если оценивать в целом, что удалось, то выйдет 50 х 50. В чем-то доволен своей работой, в чем-то нет. Но, несомненно, важен тот факт, что нам удалось удержать пазенные жизненного уровня работников бюджетных организаций. Об этом цифры говорят: прожиточный минимум увеличился в два раза, а заработная плата вместе с социальной защитой, которую при всей нестабильности городской казны мы выплачиваем в течение года, увеличилась более чем в два, а в отдельные периоды года и в три раза. Это было нашей практической задачей, и мы с ней справились.

Но человек жив не только хлебом единым. Мы хотим ходить по красивым улицам, получать эстетическое наслаждение от того, что нас окружает, жить в теплых и удобных квартирах. Поэтому разработали большую программу по благоустройству города, но строительство инженерных сетей. Совместно с нефтяниками, которые строят котельную, возводим целый комплекс обеспечения теплом города. В этом году на эти цели ушло 24 миллиарда рублей. Это только три четверти затрат от потребности. В течение года не раз приходилось перестраиваться в выборе подрядчиков. К тому же изменения в ценах, развал в строительных организациях и другие неурядицы срывают ритм работ. Но на регуляр-

ных еженедельных штабах, которые проводились в администрации города, принимались оперативные меры к тому, чтобы все работы на столь важном городском объекте велись стабильно.

Важным моментом считаю и то, что нам удалось найти с нефтяниками компромиссное решение в таком важном вопросе, как благоустройство в городе. Около 10 миллиардов ушло на то, чтобы город начал приобретать очертания благоустроенного населенного пункта.

Большие бюджетные средства были затрачены на подготовку города к зиме.

Одним из светлых воспоминаний является празднование 50-летия Великой Победы. Торжества, посвященные этому славному юбилею, вылились в большие городские праздники. Им предшествовала немалая работа по решению всех проблем, которые существовали у ветеранов. Мы дали почувствовать этим уважаемым людям, что они не забыты.

Все вышесказанное - это те положительные моменты, которые приносят удовлетворение.

Но есть в душе и горький осадок. Скажем, не дает покоя то, что так и не удалось вселить надежду в тех людей, которые живут в балках, ветхих домах. На сегодняшний день мы им пообещать ничего утешительного не можем. Нестабильность экономической ситуации не позволила нам мобилизовать те резервы, которые были нами намечены, и наши планы в строительстве жилья повели в воздухе. Но я думаю, что мы найдем в себе силы и сможем заявить, что люди, проживающие в нелегких условиях, будут иметь достойное жилье. Не меньше волнует нас и состояние

здравоохранения и образования в городе. Эти три вопроса достаточно сильно огорчают праздничное настроение. Но мы очень серьезно готовимся к решению этих проблем и я даже могу сказать, что на сегодняшний день вырисовываются четкие ориентиры того, как это сделать. В январе все это будет рассматриваться на заседании городской Думы.

Особую тревогу вызывает у меня не только как у администратора, но и как у отца вопрос досуга молодежи. С разрушением идеологии воспитания, сложившейся в прошлом, наши дети оказались в вакууме. Перестройка в образовании происходит гораздо медленнее, чем меняется сама жизнь. По большому счету молодежь учит улица. И здесь предстоит серьезнейшая работа, которая требует не только больших затрат, но и не меньше времени. Для того, чтобы должным образом воспитать новое поколение, нужна целая система мер, действий, новая идеология. Мы должны сказать нашим детям, каким хотим видеть наше государство, в каком экономическом режиме оно будет существовать. В нашем городе мы что могли, то сделали. Мы выделяли средства - около 900 детей побывали в лагерях отдыха. Дать возможность оздоровиться нашим маленьким горожанам - эту цель не снимаем с повестки дня. Одновременно работаем и над тем, как систематизировать и улучшить работу с молодежью. Много на этот счет задумок, планов, как и по ряду других проблем. И решения их не в малой степени будут зависеть от экономической стабильности нашего главного ведомства - акционерного общества "Мегионнефтегаз". Я всегда гово-

рил и не стану повторять, что судьба нашего города напрямую связана с судьбой этого предприятия. У нас довольно тесные контакты с руководством акционерного общества, мы находим взаимопонимание по проблемам города, меня радует, что президентом компании "Славнефть" является Анатолий Васильевич Фомин. Это вселяет надежду, что наш город нефтяниками забыт не будет. Им сегодня трудно, они сворачивают объемы строительства, но они не останутся в стороне от тех проблем, которыми живет город.

Я в этом уверен. И это вселяет определенный оптимизм в моей работе как главы администрации.

Я специально не называл то обилие цифр использованных средств, направленных на жизнеобеспечение и развитие города. Сейчас администрация готовится к отчету на Думе. Из средств массовой информации вы узнаете и читаете отчеты о проделанной работе отделов и служб и узнаете, как кто сработал. Мое обращение ко всем жителям города: *адресуйте нам свои вопросы и пожелания, которые лягут не только в основу самого отчета, но и в планы того, над чем нужно работать городской власти, чтобы людям жить лучше, а горд развился и совершенствовался.*

А сейчас я еще раз всех поздравляю с наступившим 1996 годом, наступающими рождественскими праздниками и желаю, чтобы все наши дела сделались, а мысли сбывлись. Чтобы в каждом доме было светло и радостно.

Записала
Г. ДОРОШЕНКО.

СЛОВО К ЧИТАТЕЛЮ

С Новым годом, дорогие читатели! Наши верные друзья и впервые взявшие в руки "Мегионские новости". С Новым годом и с первым номером наступившего 1996 года. Мы входим в этот год с большими надеждами. Вы выбрали нас, и мы постараемся оправдать ваше доверие, сохранить лицо и душу газеты. В нынешнем году по-прежнему будут выходить полюбившиеся тематические страницы "Горница", "Виринея", "Страж порядка", постоянные бесплатные выпуски "Нашего дела", "Медицинского ликбеза" и "Рынка труда". В традиционных рубриках "Наш город" и "Из редакционной почты", "Криминальные новости", "Город, администрация и местная политика" горожане узнают о том, чем живет город, о трудностях и успехах городского производственного организма, о планах и достижениях местной власти. В новых разделах "Письма редактору", "Советы потребителям", "Государственная законность" мы постараемся помочь вам в решении не всегда простых взаимоотношений с городскими службами, ориентироваться в законодательстве, определяющем ваши гражданские права.

Газета - живой организм. Она растет, развивается. В новом году "Мегионские новости" станут объемнее. Теперь каждый номер нашей газеты будет выходить на восемь страниц. В новом году появятся новые темы, интересные материалы. Расширится тематика наших публикаций. Понимая трудности, из-за которых многие горожане не могут выписывать центральные издания, мы решили публиковать самые горячие новости о событиях, происходящих в стране, области, округе.

Мы планируем каждую неделю обращаться к теме неизведанного. Под этой рубрикой будут публиковаться самые интересные материалы о параллельных мирах, неопознанных объектах, тайнах человеческого сознания.

Мы рады вам, надеемся на вашу поддержку и плодотворное сотрудничество. Ждем ваших писем в нашу газету, в вашу газету.

Т. АЛЕШИНА, редактор "МН".

НАШ ГОРОД, НАМ ЕГО И СОДЕРЖАТЬ

В канун Нового года состоялось очередное заседание городской Думы.

На повестку дня были вынесены следующие вопросы:

- о финансовой поддержке,
- о введении местного налога,
- о предоставлении налоговых льгот,
- об утверждении Положения "О фонде поддержки Госналогинспекции".

Финансовую поддержку получила государственная налоговая инспекция по г.Мегиону, утверждено положение о фонде поддержки, а также городская прокуратура. Отныне все неаттестованные работники прокуратуры (заведующая канцелярией, водитель, курьер-уборщица) будут получать социальную защиту из городского бюджета, чего не было раньше предусмотрено. Что касается материальной помощи жителям Хабаровского края, Камчатской, Сахалинской областей, пострадавшим от стихийного бедствия, то депутаты Думы отдали это на усмотрение главы администрации. Имея горький опыт предыдущего обмана всевозможных фондов, депутаты сошлись во мнении, что лучше всего предоставлять адресную помощь, а не на какой-то абстрактный счет.

В городскую Думу было также направлено письмо на списание ссуд ИЧП "Азия", которое возглавлял бывший депутат Арутюнов, и колхозу "Победа". Принято решение списать ссуду колхозу, а руководителя ИЧП разыскать и взыскать с него долг вместе с инфляционными.

Депутаты после горячих дебатов приняли решение о введении местного налога на строительство инженерных объектов и реконструкцию города. С 1 января ставка этого налога будет составлять один процент от объема реализации продукции (работ, услуг), произведенной юридическими лицами, расположенными на территории г.Мегиона. За это решение проголосовало 6 депутатов, 2 - против и один воздержался. Что ж, наш город, нам его и содержать.

Депутаты отказали в предоставлении налоговых льгот Мегионскому городскому Совету Российской оборонной спортивно-технической организации.

И РАДОСТЬ, И ПЕЧАЛЬ...

1995 год был годом 15-летия города. Именно в этом году горожане получили в подарок похорошевшие, заасфальтированные улицы. На благоустройство затрачено более 3 миллиардов рублей.

215 мегийцев стали новоселами жилого дома, построенного по улице Львовской. Радость получения ключей от новых квартир была тем более "радостной", что ключи владельцам достались бесплатно. Спортивный комплекс "Жемчужина" принял своих первых посетителей. Начинается подключение абонентов к новой телефонной станции, объединяющей городскую телефонную сеть в единую систему.

Коммерческий банк "Югра", получивший право распространения облигаций Сберегательного займа, накануне Нового года объявил о начале оплаты купонов за первый квартал обращения. Кроме того, "Югра" порадовал обладателей облигаций Сберегательного займа первой серии величиной процентной ставки второго квартала. Она составляет 104, 28 процента, что на 1,56 процента больше ставки первого квартала и в 2,5 раза выше уровня российской инфляции.

Первые со времени акционирования АО "Мегийнефтегаз" решили выплатить владельцам привилегированных акций дивиденды за первое полугодие 1995 года, которые составили 325 процентов годовых. АО "МНГ" - одно из немногих, если не единственное в отрасли, сработавшее с достаточной степенью эффективности, позволяющей выплачивать дивиденды по своим ценным бумагам.

Авторитетной наградой США "Факелом Бирмингем" отмечено АО "Мегийнефтегаз", а председатель Совета директоров С.Алафинов стал действительным членом Международной Академии Лидера Бизнеса и Администрации. 16 руководителей АО "МНГ" получили почетные награды. Столь высокой чести мегийские предприниматели удостоены за успешное выживание и эффективное хозяйствование в условиях экономической нестабильности.

Курсовая стоимость акций "Мегийнефтегаза" на московском внебиржевом рынке в течение нынешнего года колебалась от 1 до 1,5 доллара при покупке и от 1,2 до 1,4 при продаже. Причем ценные бумаги АО "МНГ" в последнее время являются одними из лидеров постоянного роста своей курсовой стоимости.

А еще, по улице Строителей накануне Нового года, в самый разгар декабрьских морозов, на осинке лопнули почки. Обманутое теплом проходящей рядом теплотрассы деревце вопреки метелям застенчиво улыбнулось нам весной!

В самых крупных пожарах, произошедших в этом году, сгорело несколько сот кубометров промышленного леса на Южной промзоне и значительная часть поголовья крупного рогатого скота - в ТОО "Заря". Жертвами пожаров в этом году стали 4 человека, заживо сгоревшие в своих домах.

В минувшем году мы в очередной раз попались на "удочку" новоявленных "Остапов", открывших в Мегийне филиал "Еврокома". Обещания 500 процентов годовых лопнули как мыльный пузырь, а вместе с дутыми процентами улетучились и сбережения многих мегийцев, буквально понявших девиз "Еврокома": "Через доверие к благополучию". Видимо, наше доверие - путь к их благополучию.

Год Синеи Свиньи подложил "большую свинью" речке Малый Еган, в которую попало 1000 кубометров нефти из-за порыва трубы нефтепровода. Более 17 километров вниз по течению реки было заткнуто нефтяным пятном. Четырьмя днями раньше крупная авария и большой разлив нефти были допущены на территории ЦДНГ-2.

Заметным событием года стали внезапно обнаруженные на городской свалке залежи гранозана - ядовитого порошка, содержание ртути в котором превышает предельно допустимые нормы в 720 раз. Работа по утилизации токсичного вещества еще не закончена, и весенне-половодье 1996 года может перенести прошлогодние проблемы прямиком в нынешний год.

8 умышленных убийств, 40 грабежей, 8 случаев мошенничества, столько же случаев вымогательства, 13 хулиганских действий, 391 случай кражи частной собственности, в том числе 186 - из квартир, 28 угонных автомобилей, десятки преступлений, связанных с наркотиками - так характеризовалась криминальная обстановка в городе в 1995 году.

Большой трагедией маленького города стала смерть трехлетнего мальчика, утонувшего в колодце, во дворе дома по ул. Свободы, 50. За последние годы этот колодец поглотил вторую жертву.

НО ОСТАЛИСЬ И НЕРЕШЕННЫЕ ПРОБЛЕМЫ

Вода камень точит, и долгий, терпеливый труд, вложенный в, казалось бы, самое неподъемное дело, обязательно принесет свои плоды. Сегодня результаты деятельности городского Управления социальной защиты населения видны всему городу, но особенно их подопечным. Хотя когда эта служба только создавалась, не верилось, что можно решить те проблемы социального плана, которые накопились за долгие годы безразличия к ним.

Сегодня Управление социальной защиты состоит из семи отделов, один из которых - хоспис - создан в этом году. Его открытие вызвано острой необходимостью в таком учреждении в городе из-за увеличения числа онкологических больных. И заботу о них взяло на себя наше управление. Однако основная часть наших подопечных - это пенсионеры, многодетные семьи, дети-сироты, инвалиды, ветераны войны и труда. Никто не знает их проблем и не стремится им помочь так, как это делают наши сотрудники.

На конец года на учете в отделе социальной помощи на основании Положения об отделе социальной помощи числится 3471 человек из числа неработающих, получателей пенсий и пособий. В эту категорию входят неработающие пенсионеры по возрасту, пенсионеры по инвалидности, воспитанники Детского дома, одинокие неработающие мамы, дети-сироты, многодетные мамы. И следуя всем правительственным постановлениям, только перерасчет пенсий был произведен за прошедший год семь раз, а пособий - восемь. Работа эта проводилась в самые кратчайшие сроки, так, чтобы наши подопечные не почувствовали задержку пенсий.

Более сорока семи миллионов рублей было использовано отделом социальной помощи на дому для оказания помощи одиноким престарелым и инвалидам, состоящим в этом отделе на обслуживании. Эти деньги пошли на удешевление питания, на оплату услуг прачечной, химчистки, за уборку помещений, за услуги Дома быта, за ремонт бытовой техники. Были оплачены лекарства, выдавались дотации на ремонт жилья, а также для этих людей было проведено несколько культурно-массовых мероприятий, которые позволили им не только хорошо отдохнуть, но и поверить в себя.

О необходимости дома престарелых в нашем го-

роде говорилось уже неоднократно. Пока его нет, и семеро наших стариков сегодня вынуждены находиться в Нижневартовском доме престарелых. Пятеро из них не имеют своего жилья. Смертятся же они за счет нашего города.

Ушедший год был годом Пятидесятилетия Победы, и потому особого внимания были удостоены наши ветераны войны и государством, и правительством, и, наверное, каждым россиянином. Наше управление, следуя распоряжению главы администрации города, участвовало в организации и проведении самых разных мероприятий, посвященных этой дате. Были организованы поездки в Ханты-Мансийск и Тюмень представителей Совета ветеранов на торжества; приобретено три автомобиля для участников войны, две квартиры. Как всегда, мы помогли приобрести санаторно-курортные путевки, предметы первой необходимости. Ко Дню Победы были скомплектованы продуктовые наборы и т.д.

С недавних пор на Управление социальной защиты возложены заботы о репрессированных и узниках фашистских концлагерей. Им так же, как и всем другим нашим подопечным, выплачивалась ежемесячная материальная помощь; репрессированным оплачивался проезд раз в год на отдых и лечение, а бывшим узникам к Дню Победы выплачена единовременная материальная помощь из городского бюджета и окружного фонда.

Чаще всего мы начинаем ценить свое здоровье, когда вернуть его оказывается почти невозможным. И состояние инвалидности ложится на плечи не просто физическим недугом, но и моральными, и материальными проблемами. Помочь таким людям, поддержать их - вот одна из основных задач, которая стоит перед нашим управлением.

За прошедший год на оказание такой помощи инвалидам всех категорий нашего города было израсходовано почти 780 миллионов рублей. Из этих средств финансировались поездки на обследование и операции, лечение инвалидов; ежемесячная материальная помощь; санаторно-курортные путевки; единовременная материальная помощь на приобретение предметов первой необходимости. В этом году выполнены все заявки на инвалидные коляски. Их приобретено 57 штук.

Но не только матери-

Подвода итоги

альная сторона интересует наших инвалидов. Мне кажется, что они с теплом вспоминают все те культурно-массовые мероприятия, которые мы организовывали и проводили для них вместе с обществом инвалидов. Ведь помочь человеку избавиться от чувства одиночества так же немаловажно.

Другая наша боль - это дети. Из многодетных и неполных семей, дети-сироты - они требуют самого большого внимания со стороны всего общества. Мы же со своей стороны стараемся сделать все, что можем. Помимо всех, предусмотренных государством выплат, компенсаций, мы занимались организацией летнего отдыха детей, приобретая путевки в лагеря отдыха. Ко Дню защиты детей приготовили подарки.

Под нашей постоянной опекой находится Детский дом. Пока летом его воспитанники отдыхали, в корпусах проводился ремонт. Ежемесячно производится перечисление на сберкнижки, заведенные на каждого воспитанника "Нашего дома". На эти цели в этом году нами выделено 160,4 миллиона рублей.

Помимо вышеперечисленных категорий населения мы помогали безработным и бомжам, работникам бюджетных организаций и безработцам, переселенцам и тем, кто участвовал в ликвидации Чернобыльской аварии, жителям коренной национальности. Приобретали одежду и продукты питания, предметы первой необходимости (моторные лодки, снегоходы, телевизоры, холодильники, мебель), платили за обучение в УПК и ДОСААФе, оказывали финансовую поддержку студентам при поступлении в вузы.

Всего же за год нами израсходовано 2555,0 миллионов рублей.

Почти все, что было нами запланировано на 1995 год, сделано. Велось обслуживание одиноких пенсионеров, многодетных семей; прошли мероприятия, посвященные Дню инвалида и Дню пожилого человека; идут Новогодние утренники для детей, одиноких пожилых, инвалидов; мы привлекли наших подопечных к участию в общегородских праздниках: Дне Победы и Дне города.

И подводя итоги года, мы чувствуем, что поработали неплохо. Но остались и нерешенные проблемы. В этом году так и не удалось открыть в городе дом инвалидов для престарелых, одиноких и бомжей из-за отсутствия помещения. Так же остро стоит вопрос об открытии реабилитационного центра для инвалидов и наркоманов, детского приюта для бездомных детей. Есть необходимость в переоборудовании специальных подъездов в жилых домах для инвалидов на инвалидных колясках. И все это предстоит еще решать.

Т. РЫБНИКОВА, начальник Управления социальной защиты населения.

Древо жизни Мегийона 1995 года



ЕЩЕ ОДНО "БЕЗ" - О РАБОТЕ

Цели и задачи, стоящие перед городским Центром занятости населения, понятны каждому мегнионцу, и вряд ли кто-либо будет оспаривать необходимость его деятельности, когда безработица из призрака прошлых лет стала суровой реальностью.

Только за 11 месяцев этого года в поисках работы туда обратилось 3816 человек. Есть фактор, который никак невозможно отнести к разряду цивилизованных - это безработица преимущественно женщин. Восьмая часть безработных - они. Российская экономика применяет испробованный Стенькой Разиным метод: женщин за ненадобностью - за борт. Изменился и образовательный уровень безработного - 51,9 процента - выпускники школ, не имеющие специальности. А с прошлого года появилось и новое явление - ищут трудоустройства молодые люди, не окончившие школу, а их в этом году больше, чем в прошлом. Так что безработица явно молодеет. Именно по этой причине появилась идея создания муниципального предприятия общественных работ - для привлечения к труду незанятых молодежи и учащихся школ. В силу ряда причин такое предприятие не было открыто к летним каникулам, когда масса школьников оседобжается на лето. Поэтому Центр занятости, уже имея план, взял на себя трудоустройство школьников, заключив договор на лето с рядом предприятий и школ города. При содействии ЖХХ МПУ по Э и РОГКХ, СУ-920, первой, четвертой, пятой школ было

создано 410 временных рабочих мест. Определив объем работы на объектах по благоустройству города, МОГКХ выделило мастеров и временных работников для работы с детьми. Активно содействовала работе еще одна организация, работающая в составе созданной молодежной биржи труда - молодежный центр "Надежда". Она набирала подростков на работу, выделяя педагогов-наставников. Третьим звеном в этой цепи был Центр занятости, оплачивающий труд детей из средств фонда занятости. На оплату труда подростков перечислено средств на сумму более 206 миллионов рублей. Во временных работах приняло участие 938 подростков. Пробная организация временной молодежи приносила пользу и школьникам, и городу.

Сложная ситуация с вакансиями на предприятиях. Двумстам молодым людям в возрасте до 29 лет, стоящим на учете как безработные, сложно устроиться, не имея специальности, опыта и навыков работы. Возможно, создание постоянно действующей молодежной биржи сняло бы эту проблему. Центром также проводится работа со слабозащищенными категориями граждан, в том числе с реабилитированными после наркомании и освобо-

денными из мест лишения свободы. Им помогают получить пособие по безработице, а при отсутствии специальности обучают выбранной профессии с учетом спроса на местном рынке труда. Работу получили уже 2 человека, направленные от ГОВД. Отработан план устройства граждан по квоте для особо нуждающихся в работе. Квотирование действует во всех государственных предприятиях. Для организаций других форм собственности предусмотрены налоговые льготы. Уже устроены 2 человека на работу в МОГКХ.

Однако, основной проблемой в работе Центра занятости бы назвала ориентацию нашего города на нефтедобычу, - говорит С.Е. Старченко. - Именно это создает трудности в трудоустройстве граждан. Все прямо или косвенно связано с нефтью, и это порождает особую специфику на местном рынке труда. Слабо развиты или отсутствуют вообще другие отрасли промышленности, которые бы помогли решить проблему создания рабочих мест.

Несмотря на безработицу в ЦЗН постоянно висит список свободных рабочих мест примерно на 30 человек. И нельзя назвать предлагаемые работы престижными или малооплачиваемыми. Дело в том, что теперь для устройства на работу требуется высокая квалификация. В планах ЦЗН решение этой проблемы через создаваемое учебное муниципальное предприятие.

Роберт ГАЛЕЕВ.

ДО ПОСЛЕДНЕЙ КАПЛИ ОСТАЛОСЬ СОВСЕМ НЕМНОГО

Специалисты южноафриканской группы "Импала", занимающей второе место в мире по производству платины, подсчитали, что при нынешних темпах продажи этого металла Россией его запасов хватит лишь на два года.

Объем продажи Россией стратегического металла на мировом рынке составил в 1994 году 31,1 тонны, в нынешнем - 34. До последней "капли" платины осталось чуть больше семидесяти тонн...

ОТМЫВАЮТ ДЕНЬГИ В НОРВЕГИИ

Норвежское бюро по борьбе с экономическими и экологическими преступлениями "Экокрим" расследует в настоящее время семь дел, связанных с незаконным инвестированием денег из России в различные норвежские компании. Общая сумма средств, проходящих по этим делам, составляет около 100 миллионов норвежских крон.

По словам заместителя директора "Экокрима" Анстейна Гейенгедала, работа ведется в тесном сотрудничестве с российскими коллегами в Москве и Мурманске. Недавно было закончено расследование в отношении преступной деятельности норвежской фирмы из города Хаммерфест и объединения "Архангельсктралфлот". Искажая цифры в документах о поставках рыбы в Норвегию, дельцы заработали около 25 миллионов крон.

ВАУЧЕР ОЦЕНЕН ПОЧТИ В ДВА МИЛЛИОНА

В 1 миллион 850 тысяч рублей оценил стоимость ваучера вместе с понесенным истцом моральным ущербом один из районных судов Омска (Сибирь). В 1992 году АО "Карат" объявило о программе телефонизации нескольких кварталов города. Для установки в течение двух ближайших лет квартирного телефона требовалось внести ваучер и 150 рублей наличными. "Карат" собрал несколько тысяч приватизированных чеков, но их бывшие владельцы так и не дождались установки телефонов в своих домах. Один из обманутых вкладчиков обратился в суд и в результате длившегося несколько месяцев процесса выиграл дело.

И ТУТ ВИНОВАТА ЭКОНОМИКА

Более 100 тысяч случаев сифилиса зарегистрировано в России с начала года.

Ничего подобного в текущем столетии не было даже в послевоенное время, когда случаи его "завоза" приняли массовый характер, - отмечает главный санитарный врач России Евгений Беляев. - Причина этого не только в разрушении моральных устоев молодежи, но и в тяжелом экономическом положении страны. Ведь венерические заболевания, туберкулез относятся к категории социально обусловленных болезней.

ЖУРФАК НАЧАЛ ПЕРЕУЧИВАТЬ АРМЕЙСКИХ ОФИЦЕРОВ

Факультет журналистики МГУ набрал офицеров для их переподготовки по программе "специалист по связям с общественностью" и начал их обучение. Средства на реализацию программы получены от спонсоров - ассоциации "Филантропы России", которую возглавляет бывший выпускник журфака, депутат Госдумы В. Борщев. Российского фонда инвалидов войны в Афганистане, председателя партии "Народное согласие", зам. директора департамента муниципального жилья г. Москвы Н.В. Маслова, сообщила студентка журфака ЕЛЕНА Сорсорова. Видимо, приближенные выборы сослужило свою роль.

У ПИТЕРСКОГО МЕТРО - КРУПНЫЕ НЕПРИЯТНОСТИ

Сбылись самые пессимистические прогнозы специалистов: плывун, замороженный при прокладке петербургского метро более 20 лет назад, "ожил" и ринулся на магистраль. На аварийном участке Кировско-Выборгской линии, где идут аварийные работы по нейтрализации плывуна, ситуация в эти дни резко осложнилась. Из-за гигантского давления подземной реки просадка одного из двух отремонтированных тоннелей стала настолько угрожающей, что принято решение о затоплении участка: его границы закрыты мощными затворами.

Перерезана, и, быть может, навсегда, одна из самых оживленных подземных магистралей, которая связывала центр с новостройками на севере города, где проживает почти миллион человек, передает ИТАР-ТАСС.

ЗЕЛЕНОГО ДРУГА ТОВАРИЩ

Виктор Андреевич Хорошилов родился и вырос в Воронежской области. Его деревня стояла посреди дубравы, и первое воспоминание, оставшееся ранним детством - мочуе стволы дубов с спускающимися на ветви каскадами листьев. Может, то первое, сильное детское впечатление и определило его будущую судьбу. Была в лесу своя устойчивость, красота и гармония, пленявшие его сердце. Детство прошло в играх и забавах под кроной деревьев. Окончив школу, поступил в Бузулукский лесхоз-техникум, который окончил в 1980 году. В тот же год он приехал в Сибирь.

"Когда приехал в эти края, сразу бросилась в глаза разница между природой центрального района России и тайгой. Тайга даже здесь разная. Сравнить, к примеру, сосна растет под Тобольском и тут. Ощущение величественной природы. Сосна растет медленно на болотистой почве и в суровой клима-

те... В 1984 году был назначен исполняющим обязанности лесничего Октябрьского лесничества Куль-Еганского лесхоза. В те годы, да и сейчас лесозаготовка была ориентирована лишь на одного потребителя - на нефтяников. Поэтому неудивительно, что кризис нефтедобывающей промышленности потянул за собой и лесозаготовителей.

"Беда наша в том, что изначально не было переработки леса. Столько леса угрохали в "лежаки". Лесфонд истощается, рубить в больших объемах уже нельзя. Сейчас можно проводить только выборочные рубки. Может, выход в малых предприятиях, которые хотят производить лицензионную рубку до 10000 кубических метров в год и перерабатывать в пиломатериалы. Должна быть целевая программа развития лесной и лесоперерабатывающей промышленности, так как они взаимосвязаны. Подумайте здесь не обобщить".

Территория Октябрьского

лесничества охватывает площадь около 400 гектаров, поделенную на два мастерских участка. Один из них закреплен за мастером леса Виктором Андреевичем Хорошиловым. Он имеет двоих помощников-лесников. В его обязанности входят осмотр и охрана от стихийной рубки, насаждение молодняка и уход за ним, и еще многое-многое, что не вписывается в инструкцию, но необходимо для тайги. Иногда штрафуют провинившихся - это в основном организации. Там разлили нефть, там произвели рубку без разрешения.

"...сейчас еще ничего. Стихийным бедствием были те годы, когда начали открывать кооперативы. В лес ринулись все, кто что-то мог вывезти. А у нас нет даже оружия, чтобы противостоять этому производству. Часто вырубало собственное ружье - ведь я охотник. Сейчас самодельных дровосеков стало меньше. Но проблем у нас все же хватает. Не хватает транспор-



та. Выручила "Черногорнефть" - дала "вахтовку" для обездолов. Не хватает ГСМ, мизерная зарплата. Мы с женой подумали за месяц на двоих 2,2 миллиона рублей. Этого при нынешних ценах не хватает. Но мы работаем - стало меньше пожаров. В этом году - всего два. В прошлом - большие недели не вылазили из леса - было много очагов возгораний. Помогают нефтяники при тушении. Но только тогда, когда они в этом заинтересованы: когда пожар угрожает кустам. А в остальном работа строится на энтузиазме".

П.А. Мельников, лесничий

Октябрьского лесничества говорит Виктор Андреевич: "Это наша гордость - старый кадр, работающий здесь уже 12 лет. Дисциплинирован, добросовестен, отзывчивый товарищ и хороший друг. Человек, любящий свою работу, который стремится передать любовь к природе подрастающему поколению. В его планах сотрудничество со школой № 6 по их экологической программе. Ребята многое узнают от человека, всю жизнь отдавшего лесу и сроднившегося с ним".

Б. ОРЕЛ.
Фото Матвея ЩЕРБО.

**Программа передач
3 канала
с 8 января по
14 января 1996 г.**

**Понедельник 8 января
программатика**

**ВТОРНИК
9 января
МТВ**

19.00 - программа передач.
19.05 - мультфильмы.
19.45 - коммерческая информация.
19.50 - "Поздравляем".
20.00 - "Новости недели".
20.15 - х/ф "Невезучие".
21.45 - "Новости недели".
22.00 - х/ф "Одиночка".

**ЧЕТВЕРГ
11 января
МТВ**

19.00 - программа передач.
19.05 - "Официальный канал".
19.20 - мультфильмы.
19.45 - коммерческая информация.
19.50 - "Поздравляем".
20.00 - х/ф "Вожди Атлантиды".
21.25 - "Официальный канал".
21.40 - х/ф "Копи царя Соломона".

**СУББОТА
13 января
МТВ**

19.00 - программа передач.
19.05 - мультфильм "Троль в центральном парке".
20.20 - коммерческая информация.
20.25 - "Поздравляем".
20.40 - "Новости недели".
20.55 - х/ф "А боги, наверно, сошли с ума" (1 часть).
22.30 - "Новости недели" (повтор).
22.45 - Новогодняя программа (повтор).

(3) **Срочно! Продаются 3-комнатная квартира, приватизированная, 8 этаж, и дачный участок.**
Обращаться по адресу: Кузьмина, 2 - 176, телефон: 2-19-01.

(4) **Размещается 2-комнатная квартира в Мариуполе и 1-комнатная в Мегионе на 2-х или 3-комнатную в Мегионе.**
Обращаться по телефону: 2-62-55 или СУ-920, Пионерская, 13 - 8.

(7) **Поступили в продажу стиральные машины "Вятка-автомат". Удобны, практичны, экономят ваше время, цены ниже заводских на 15%.**
Обращаться: магазин "Хозтовары", напротив бани, улица Кузьмина, 4.

(8) **Меняется 3-комнатная квартира в городе Радужном, 6 этаж 9-ти этажного дома, центр города, на 3-комнатную в Мегионе.**
Обращаться по адресу: Мегион, улица Ленина, 14, кв.80, телефон: 51-6-18.

(9) **Продаются 2 односпальные кровати.**
Телефон: 51-4-78.

(2417) **Услуги!**
Срочный ремонт пишущих машин.
Телефон в Нижневартовске: 23-83-89.

(2422) **Принимаются заказы на доставку киосков 2,4 х 4,8 м.**
Телефон: 3-15-79.

(2355) На постоянную работу требуются:

1. Аккумуляторщик.
 2. Слесарь топливной аппаратуры.
 3. Водитель автомобиля категории "Е".
- Обращаться в отдел кадров МУТТ-2.
Телефон для справок: 1-25-52.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

понедельник, 8 января

ОРТ

7.30 Телеутро. 9.00 Новости. 9.15 «Секрет тропианки». 10.05 Мультфильм. 10.25 Рождественская елка в Кремле. 11.20 Дмитрий Харатьян в фильме «Зеленый фургон». 1 и 2 серии. 13.35 Из жизни эмиграции. 14.15 «Сиреневый туман». Музыкальная программа. 15.00 Новости. 15.20 Звездный час. 15.55 Мультфильм. 16.10 «Укротительница тигров». Кинокомедия. 18.00 Новости. 18.20 «Секрет тропианки». 19.10 Час пик. 19.35 Угадай мелодию. 20.00 Тема. 20.45 Спокойной ночи, малыши. 21.00 Время. 21.45 «Зимняя вишня». 1 серия. 22.45 С Гафтом по жизни. 23.50 Футбольное обозрение. 00.20 Новости. 00.30 Ралли «Париж-Граната-Дакар». 00.40 «Духов день». Худ. фильм.

Канал «Россия»

8.00 Вести. 8.20 Звезды говорят. 8.25 «Встреча». Док. фильм. 9.15 «Одиссея». Худ. фильм. 9.40 Аниматика. 10.10 «Приключения Петрова и Васечкина, обыкновенные и невероятные». Худ. фильм. 12.25 Певческие биенале. Москва — Санкт-Петербург. 13.05 «Заповедник на космодроме». Док. фильм из сериала «Тайны животных». 14.00 Вести. 14.30 Двойной портрет. 15.10 Цирковая сюита. 15.40 Имени А. Митрофанова. IV Международный фестиваль актерской песни. 16.40 Телевизионный театр России. «Пугачев». Спектакль. 17.40 «Комедия положений». Фредди Старр. Фильм 7-й. 18.10 «Петербургские тайны». 9.10 Л-клуб. 20.00 Вести. 20.25 «Данайцы, дары приносящие». Худ. фильм из сериала «Инспектор Морс». Часть 1-я. 21.30 Мультфильм. 21.40 Репортер. 22.00 Момент истины. 22.50 Автомиг. 23.00 Вести. 23.25 Антреприза. 00.10 Река времени.

Санкт-Петербург

12.00 Стиль жизни. 12.15 Елена Соловей и Родион Нахапетов в телеспектакле «Монт-Ориоль». 13.45 День рождения. 13.50 «Монт-Ориоль». Продолжение. 15.20 3 дня с Исааком Шварцем. 16.00 Программа теледня. 16.05 «Сказ про то, как царевич Глеб тридевятое царство от Кошча Бессмертного спас». 17.05 А. Розенбаум. Одесские песни. 17.45 Дивертисмент из балета П. И. Чайковского «Спящая красавица». 18.30 «Арагон». Телефильм (Франция). Часть-2.

«Контраст»

19.25 Мультфильмы. 19.45 «Время пришло». Рождественская программа для детей. 20.10 РТР. 20.30 Репортаж. 21.10 «Тайные страсти».

Санкт-Петербург

21.50 «Завтрак с видом на Эльбрус». Мелодрама. 23.05 «Мышь в мешке, или Троянский кот». Кошачье музыкальное шоу. 23.30 Шон Коннери в фильме «Час разбой» (США). 01.25 Программа телезавтра. 01.30 Телекомпакт.

«Транзит»

6.00 «Грандайзер». Мультсериал. 6.25 «Экспресс-камера». 6.30 «Каина». Теле-сериал. 7.20 «Торговый дом «Мосэкспо» представляет». 7.40 «Замарашка». Телесериал. 8.30 Программа «Синемания». 8.45 Реклама. 9.00 В кругу друзей. 9.20 Реклама. 9.30 Мультсериал «Ветер в ивах». 20 серия. 10.00 Пост-музыкальные новости. 10.15 Дорожный патруль. 10.30 Аптека. 10.40 Не с той ноги. 11.25 90х60х90. 11.40 Детский сеанс. «Садко». 13.10 Дорожный патруль. 13.25 Прогнозы недели. 13.55 «Рождественское сокровище Михея». Мультфильм. 14.55 90х60х90. 15.10 Кинотеатр ТВ-6. Кинокомедия «Щедрое лето». 16.45 Аптека. 17.00 Реклама. 17.15 «Грандайзер». Мультсериал. 17.40 «Экспресс-камера». 17.45 «Дикий юг». Док. сериал. 18.15 «Полнолуние любви». Телесериал. 18.40 «Торговый дом «Мосэкспо» представляет». 19.00 «Замарашка». Телесериал. 19.55 Программа «Каракули». 20.10 Реклама. 20.25 В кругу друзей. 20.40 «Зеркало». Программа телевизиония Нижневартовского района. 20.50 Реклама. 21.00 Раз в неделю. 21.30 Те, кто... 21.50 Ток-шоу «Музыка и пресса»: «Акулы пера» — Ефим Шифрин. 22.50 Театральный понедельник «Необыкновенный концерт». Спектакль. 01.10 Катастрофы недели. 02.00 Дорожный патруль. 02.15 Диск-канал «Хранить вечно». 03.00 Ночной канал.

вторник, 9 января

ОРТ

6.00 Телеутро. 9.00 Новости. 9.10 «Секрет тропианки». 10.00 Что? Где? Когда? Финал. 11.15 «Лесные сказки». Мультфильм. Фильм 1-й. 11.30 Угадай мелодию. 12.00 Новости. 12.10 ТРК «Мир». 12.50 «Удивительные приключения Дениса Кораблева». 1 серия. 13.55 «Лесные сказки». Мультфильм. Фильм 2-й. 14.10 «30 случаев майора Земана». 15.00 Новости. 15.15 Вкус прессы. 15.20 «Виджит спешит на помощь». Мультсериал. 15.40 «КВАРете «Веселая КВАмпания». 15.50 Мультитролль. 16.10 Волшебный мир, или Синема. 16.35 «Элен и ребята». 17.00 ...До шестнадцати и старше. 17.30 Семь дней спорта. 18.00 Новости. 18.20 «Секрет тропианки». 19.10 Час пик. 19.35 Угадай мелодию. 20.00 «Мы». Авторская программа В. Познера. 20.45 Спокойной ночи, малыши. 21.00 Время. 21.45 «Зимняя вишня». 2 серия. 22.45 Телешоу «50х50». 23.50 Москва-Кремль. 00.10 Новости. 00.20 Ралли «Париж-Граната-Дакар». 00.30 «ТСН». Сериал.

Канал «Россия»

8.00 Вести. 8.30 Звезды говорят. 8.35 Требуется... требуется... 8.40 Ритмика. 8.55 Всего понемногу. 9.45 Музыкальный эксперимент. 10.00 Новая линия. 10.15 «Ну, погоди!». Мультфильм. 10.35 «Камень сновидений». 11.00 Вести. 11.20 Телегазета. 11.25 Ключевой момент. 11.35 Момент истины. 16.00 Программа передач. 16.05 Там-там новости. 16.20 Праздник каждый день. 16.30 Старты надежд. 16.50 Месяцеслов. 17.00 Вести. 17.25 Новая линия. 17.55 Киноафиша.

Ханты-Мансийск

18.10 Шуши мир волупсы. 18.45 Новости. 18.55 Реклама.

Тюмень

19.00 Тюменский меридиан. 19.25 Очрашлар. Нам сегодня — 7. 19.55 Реклама.

Москва

20.00 Вести.

Тюмень

20.20 Смерть придет с Новой Земли? История первых ядерных взрывов.

Ханты-Мансийск

20.50 Новости.

Тюмень

21.00 ТМ-постфактум. 21.10 Волшебная палочка.

Ханты-Мансийск

21.25 Пятый угол.

Москва

21.50 Никто не забыт. 22.00 Домино Михаила Боярского. 22.30 Река времени. 22.35 Рек-тайм. 22.50 Автомиг. 23.00 Вести. 23.20 «Петербургские тайны». 00.25 Частная коллекция.

Санкт-Петербург

15.00 Информ-ТВ. 15.15 «Мануэла». 16.00 Скорая помощь. 16.30 Советы садоводам. 16.40 «Завтрак с видом на Эльбрус». Худ. фильм. 17.55 «Новогодняя ночь». Мультфильм. 18.05 Музыкальный момент. 18.10 Телелиц. 18.15 Стиль жизни. 18.30 Информ-ТВ.

«Контраст»

18.40 Мультфильмы. 18.50 Новости кино. 19.10 ТВ НР «Зеркало». 19.30 Городское рекламное агентство. 20.00 Желая счастья вам! 20.30 Репортаж. 20.50 Музыкальная программа. 21.00 «Тайные страсти». 21.50 «Олимп». Спортивно-информационная программа. 22.05 «Барговый прилив». Худ. фильм. В перерыве — Репортаж.

Санкт-Петербург

00.45 Информ-ТВ. 01.00 Спорт, спорт, спорт... 01.10 Программа телезавтра. 01.15 День рождения. 01.20 «Консерватор». Программа Игоря Масленникова. 01.45 «Путь 29». Худ. фильм (США).

«Транзит»

6.00 «Грандайзер». Мультсериал. 6.25 «Экспресс-камера». 6.30 «Дикий юг». Док. фильм. 7.00 «Полнолуние любви». 7.25 «Торговый дом «Мосэкспо» представляет». 7.45 «Замарашка». Телесериал. 8.40 Программа «Каракули». 9.00 В кругу друзей. 9.20 Реклама. 9.30 Диск-канал. 10.00 Пост-музыкальные новости. 10.30 Аптека. 10.40 Мультфильмы. 11.20 90х60х90. 11.40 Ток-шоу «Моя история». 12.40 Юристический сериал «Один к десяти». 66 серия. 13.10 Дорожный патруль. 13.20 Курс \$. 14.00 Сериал «Спасатели Малибу». 12 серия. 14.50 90х60х90. 15.05 Детский сеанс «Не покидай». 1 серия. 16.20 «Леато и Феофан». Мультфильм. 16.45 Аптека. 17.00 Реклама. 17.15 «Грандайзер». Мультсериал. 17.40 Экспресс-камера. 17.45 «Дикий юг». Док. сериал. 18.15 «Полнолуние любви». 18.40 «Торговый дом «Мосэкспо» представляет». 19.00 «Замарашка». Телесериал. 20.05 Программа «Мой чемпион». 20.10 Реклама. 20.25 В кругу друзей. 20.45 Реклама. 21.00 «Один к десяти». 67 серия. 21.30 Те, кто... 21.50 Скандаль недели. 22.20 Кинотеатр ТВ-6. «Полицейский-гладитор». 00.10 Территория ТВ-6. Программа А. Политковского «Воронежские каштунки». 00.40 Детективный сериал «Ночная жара». 40 серия. 01.45 Пост-музыкальные новости. 02.00 Дорожный патруль. 02.15 Диск-канал. «Ночной гость»: Фил Коллинз. 03.00 Ночной канал.

среда, 10 января

ОРТ

6.00 Телеутро. 9.00 Новости. 9.15 «Секрет тропианки». 10.05 Тема. 10.50 В мире животных. 11.30 Угадай мелодию. 12.00 Новости. 12.10 ТРК «Мир». 12.50 «Удивительные приключения Дениса Кораблева». 2 серия. 14.00 «Сказочка про Козлявочку». Мультфильм. 14.10 «30 случаев майора Земана». 15.00 Новости. 15.15 Вкус прессы. 15.20 «Виджит спешит на помощь». Мультсериал. 15.40 Кактус и Ко. 15.50 До-ми-соль. 16.10 Зов джунглей. 16.35 «Элен и ребята». 17.00 Тет-а-тет. 17.30 Семь дней спорта. 18.00 Новости. 18.20 «Секрет тропианки». 19.10 Час пик. 19.35 Угадай мелодию. 20.00 В поисках утраченного. «Дина Дурбин». 20.45 Спокойной ночи, малыши. 21.00 Время. 21.45 «Зимняя вишня». 3 серия. 22.50 Пресс-клуб. 23.45 Ралли «Париж-Граната-Дакар». 23.55 Новости. 00.05 «ТСН». Сериал.

Канал «Россия»

8.00 Вести. 8.30 Звезды говорят. 8.35 Требуется... требуется... 8.40 Ритмика. 8.55 Всего понемногу. 9.45 Крестьянский вопрос. 11.00 Вести. 11.20 Телегазета. 11.25 Музыкальная хроника. 11.35 Мультфильмы. «Ну, погоди!». 11.55 «Камень сновидений». 12.20 Новая линия. 12.35 Шаг из круга. 16.00 Программа передач. 16.05 Там-там новости. 16.20 Праздник каждый день. 16.30 Чья сторона? 17.00 Вести. 17.20 Новая линия. Дальний Восток. 17.55 Художник Иван Новоженов.

Ханты-Мансийск

18.25 Медицинский курьер. 18.45 Новости. 18.55 Реклама.

Тюмень

19.00 Тюменский меридиан. 19.25 «Ай да мы!» Телеконкурс с призами для подростков.

Москва

20.00 Вести.

Тюмень

20.20 Ямальское время. 21.20 Волшебная палочка.

Ханты-Мансийск

21.35 Ток-шоу «Мы из Югории» представляет: «Однажды летом». 21.45 Новости.

Тюмень

22.00 «Санта-Барбара».

Москва

22.50 Автомиг. 23.00 Вести.

Тюмень

23.20 «Петербургские тайны».

Москва

00.20 Между прошлым и будущим. 00.40 ЭКС.

Санкт-Петербург

15.00 Информ-ТВ. 15.10 «Мануэла». 16.00 Скорая помощь. 16.30 Советы садоводам. 16.40 «Кемине». Худ. фильм. 18.15 Стиль жизни 18.30 Информ-ТВ. «Контраст» 18.40 Мультфильм. 19.00 «С лиськом». 19.30 Городское рекламное агентство. 20.00 Желая счастья вам! 20.30 Репортаж. 20.50 Музыкальная программа. 21.00 «Тайные страсти». 21.50 «Ваш выход, девочки». Худ. фильм. 23.20 Репортаж. 23.40 Музыкальная программа. Санкт-Петербург 00.00 Музыкальный момент. 00.05 Блеф-клуб. 00.45 Информ-ТВ. 01.00 Спорт, спорт, спорт... 01.15 День рождения. 01.20 Андрей Болтнев в эротическом триллере «День любви».

«Транзит»

6.00 «Грандайзер». Мультсериал. 06.25 Экспресс-камера. 6.30 «Дикий юг». Док. сериал. 7.00 «Полнолуние любви». Телесериал. 7.25 «Торговый дом «Мосэкспо» представляет». 7.45 «Замарашка». Телесериал. 8.50 Программа «Мой чемпион». 9.00 В кругу друзей. 9.20 Реклама. 9.30 Мультфильмы. 10.00 Пост-музыкальные новости. 10.15 Дорожный патруль. 10.30 Аптека. 10.40 Не с той ноги. 11.20 90х60х90. 11.40 Диск-канал. 11.50 Телеигра: «Деньги... Деньги? Деньги!». 12.40 «Один к десяти». 67 серия. 13.05 Дорожный патруль. 13.20 Скандаль недели. 13.50 Курс \$. 14.00 Детективный сериал «Ночная жара». 40 серия. 14.50 90х60х90. 15.05 Детский сеанс. 16.20 Мультфильмы «Иван и Митрофан», «Павлиний хвост». 16.45 Аптека. 17.00 Реклама. 17.15 «Грандайзер». Мультсериал. 17.40 Экспресс-камера. 17.45 «Дикий юг». Док. фильм. 18.15 «Полнолуние любви». Телесериал. 18.40 «Торговый дом «Мосэкспо» представляет». 19.00 «Замарашка». Телесериал. 20.05 Программа «Каракули». 20.10 Реклама. 20.25 В кругу друзей. 20.45 Реклама. 21.00 Сериал «Один к десяти». 68 серия. 21.30 Те, кто... 21.50 Ток-шоу «Я сама». «Я люблю быть в духе». 22.50 Кинотеатр ТВ-6. 00.20 CNN «Стиль». 00.40 Детективный сериал «Ночная жара». 41 серия. 01.45 Пост-музыкальные новости. 02.00 Дорожный патруль. 02.15 Диск-канал. «Мелодия любви». 03.00 Ночной канал.

НА НЕДЕЛЮ с 8 по 14 января

четверг, 11 января

ОРТ

6.00 Телеутро. 9.00 Новости. 9.15 «Секрет тропиканки». 10.05 «В поисках утраченного». Дина Дурбин. 10.45 Клуб путешественников. 11.30 «Снежные мастера». Мультфильм. 11.40 Смак. 12.00 Новости. 12.10 ТРК «Мир». 12.50 «Старый Новый год». 1 серия. 14.00 «Самолетик». Мультфильм. 14.10 «30 случаев майора Земана». 15.00 Новости. 15.15 Вкус прессы. 15.20 «Виджит спешит на помощь». Мультсериал. 15.40 Лего-го. 16.10 Тин-тоник. 16.35 «Элен и ребята». 17.00 Рок-урок. 17.30 Семь дней спорта. 18.00 Новости. 18.20 «Секрет тропиканки». 19.10 Час пик. 19.35 Смехопанорама. 20.00 Один на один. 20.45 Спокойной ночи, малыши. 21.00 Время. 21.45 «Зимняя вишня». 4 серия. 22.45 Мужчина и женщина. 23.25 Ралли «Париж-Гранада-Дакар». 23.35 Мюзобоз. 00.20 Новости. 00.30 «ТСН». Сериал.

Канал «Россия»

8.00 Вести. 8.30 Звезды говорят. 8.35 Требуются... требуются... 8.40 Ритмика. 8.55 Всего понемногу. 9.45 Крестьянский вопрос. 10.05 «Санта-Барбара». 11.00 Вести. 11.20 Телегазета. 11.25 Чрезвычайный канал. «Живем и любим». 11.45 Мультфильм. «Ну, погоди!». 11.55 «Камель новостей». Мультсериал. 16.00 Программа передач. 16.05 Там-там новости. 16.20 Праздник каждый день. 16.30 Кенгуру. 17.00 Вести. 17.20 Новая линия. Ханты-Мансийск

17.55 Интервью по поводу. 18.10 Детская программа «Я почти знаменит». 18.45 Новости. Тюмень

19.00 Тюменский меридиан.

Ханты-Мансийск

19.25 Медицина для тебя.

Тюмень

19.50 ТМ-постфактум.

Москва

20.00 Вести.

Тюмень

20.25 Волшебная палочка. 20.40 Прямая линия. 21.25 Дни Тюмени в Белграде.

Ханты-Мансийск

21.55 Новости.

Тюмень

22.10 «Санта-Барбара».

Москва

23.15 «Петербургские тайны».

Москва

00.20 Оставляйтесь в шляпе.

Санкт-Петербург

15.00 Информ-ТВ. 15.10 «Мануэла». 16.00 Скорая помощь. 16.30 Советы садоводам. 16.40 «Назад в школу». Худ. фильм. 18.15 Стиль жизни. 18.30 Информ-ТВ. 18.40 Информ-ТВ немецкая волна. 19.00 Музыкальный момент.

«Контраст»
19.10 Мультфильмы. 19.30 Городское рекламное агентство. 20.00 Желаю счастья вам! 20.30 Репортаж. 20.50 Музыкальная программа. 21.00 «Тайные страсти».

Санкт-Петербург
21.30 Информ-ТВ. 21.50 Спортивные новости. 21.55 «Мануэла». 22.45 Телеслужба безопасности. 22.55 Детектив на телеэкране. «Рейс 85-85». Часть 2. 23.55 «Золотой телец». Развлекательная программа. 00.45 Информ-ТВ. 01.00 Спорт, спорт, спорт... 01.15 День рождения. 01.20 Личное дело.

«Транзит»

6.00 «Грандайзер». Мультсериал. 6.25 Экспресс-камера. 6.30 «Дикий юг». Многосерийный док. фильм. 7.00 «Полнолуние любви». Телесериал (Бразилия). 7.25 «Торговый дом «Мосэкспо» представляет». 7.45 «Замарашка». Телесериал (Венесуэла). 8.50 Программа «Каракули». 9.00 В кругу друзей. 09.20 Реклама. 9.30 Мультфильмы. 10.00 Пост-музыкальные новости. 10.15 Дорожный патруль. 10.30 Аптека. 10.40 Диск-канал. «Не с той ноги». 11.20 90х60х90. 11.40 Диск-канал. 12.25 Ресторанный рейтинг. 12.40 Юмористический сериал «Один к десяти». 68 серия. 13.05 Дорожный патруль. 13.20 «Нью-Йорк, Нью-Йорк». 13.50 Курс \$. 14.00 Детективный сериал «Ночная жара». 41 серия. 14.50 90х60х90. 15.05 Кинотеатр ТВ-6. «Блондинка за углом». 16.45 Аптека. 17.00 Реклама. 17.15 Мультсериал «Грандайзер». 17.40 Экспресс-камера. 17.45 «Дикий юг». Док. фильм. 18.15 «Полнолуние любви». Телесериал. 18.40 «Торговый дом «Мосэкспо» представляет». 19.00 «Замарашка». Телесериал. 19.55 Программа «Каракули». 20.00 Реклама. 20.10 В кругу друзей. 20.30 Программа телевидения Нижегородского района. 20.50 Реклама. 21.00 Сериал «Один к десяти». 69 серия. 21.30 Те, кто... 21.50 «Мелочи жизни». 28 серия. 22.25 Спорт недели. 22.55 Кинотеатр ТВ-6. Пародийный вестерн «Лимонадный Джо». 00.40 Детективный сериал «Ночная жара». 42 серия. 01.45 Пост-музыкальные новости. 02.00 Дорожный патруль. 02.15 Диск-канал. «Все это рок-н-ролл». 03.00 Ночной канал.

пятница, 12 января

ОРТ

6.00 Телеутро. 9.00 Новости. 9.15 «Секрет тропиканки». 10.05 Один на один. 10.45 На балу у Золушки. 11.25 Пока все дома. 12.00 Новости. 12.10 ТРК «Мир». 12.50 «Старый Новый год». 2 серия. 13.55 «Ловись, рыбка». Мультфильм. 14.05 Кумиры, кумиры... Раймонд Паулс. 15.00 Новости. 15.15 Вкус прессы. 15.20 «Виджит спешит на помощь». Мультсериал. 15.40 Новая реальность. 16.15 Фильм-сказка «Король-олень». 17.30 Семь дней спорта. 18.00 Новости. 18.20 «Секрет тропиканки». 19.10 Дикое поле. 19.25 Человек и закон. 19.55 Поле чудес. 20.45 Спокойной ночи, малыши. 21.00 Время. 21.45 «Детективное агентство «Лунный свет». Сериал. 22.45 Взгляд. 23.30 Ралли «Париж-Гранада-Дакар». 23.40 Новости. 23.50 «Живопись светом». Худ. фильм.

Канал «Россия»

8.00 Вести. 8.30 Звезды говорят. 8.35 Требуются... требуются... 8.40 Ритмика. 8.55 Всего понемногу. 9.45 Мультфильм. «Ну, погоди!». 10.05 «Санта-Барбара». 11.00 Вести. 11.20 Телегазета. 11.25 Музыкальная хроника. 11.35 «Одиссея». Сериал. 12.00 Крестьянский вопрос. 12.20 Новая линия. 16.00 Программа передач. 16.05 Там-там новости. 16.20 Праздник каждый день. 16.30 Продленка. 16.50 Месецеслов. 17.00 Вести. 17.20 Дисней по пятницам. «Зорро». Худ. фильм.

Тюмень
19.05 Тюменский меридиан. 19.30 Мультфильм. 19.50 ТМ-постфактум.

Москва

20.00 Вести. 20.25 «Санта-Барбара».

Тюмень

21.20 Волшебная палочка. 21.40 Окно.

21.55 «Я людям обещаю коммунизм...».

Москва

22.45 «Лики любви». Дневник кинофестиваля. 23.00 Вести. 23.25 Подробности. 23.35 Автомиг. 23.40 «Пианист».

Худ. фильм. 01.35 Звукковая дорожка.

Санкт-Петербург

15.00 Информ-ТВ. 15.10 «Мануэла». 16.00 Скорая помощь. 16.30 Советы садоводам. 16.40 Дом кино. Алексей Петренко, Владимир Гостюхин, Булат Окуджава, Резо Чхеидзе и другие... 17.25 Телеблиц. 17.30 В гостях у Ирины Аллеровой. 18.15 Стиль жизни. 18.30 Информ-ТВ.

«Контраст»

18.40 Мультфильмы. 19.00 Тележурнал «Сцена — Европа». 19.30 Городское рекламное агентство. 20.00 Желаю счастья вам! 20.30 Репортаж. 20.50 Музыкальная программа. 21.00 «Тайные страсти». 21.40 Синемания. 22.15 «Мицте женщины». Худ. фильм. 2 серия. 23.25 Репортаж. 23.45 «С лишком». 00.15 Клипы MTV.

Санкт-Петербург
00.25 «Вокруг театра». Приглашает Любовь Казарновская. 00.45 Информ-ТВ. 01.00 Спорт, спорт, спорт... 01.15 День рождения. 01.20 Парад парадов. 02.00 «Счастливого рождества в Париже». Худ. фильм.

«Транзит»

6.00 «Грандайзер». Мультсериал. 6.25 Экспресс-камера. 6.30 «Дикий юг». Многосерийный док. фильм. 7.00 «Полнолуние любви». Телесериал. 7.25 «Торговый дом «Мосэкспо» представляет». 7.45 «Замарашка». Телесериал. 8.40 Программа «Каракули». 9.00 В кругу друзей. 9.20 Реклама. 9.30 Мультфильмы. 10.00 Пост-музыкальные новости. 10.15 Дорожный патруль. 10.30 Аптека. 10.40 Не с той ноги. 11.20 90х60х90. 11.40 «Джек Лондон». 120 лет со дня рождения. (Док. фильм). 12.05 Территория ТВ-6. Программа А.Политковского «Воронжские частушки». 12.40 Сериал «Один к десяти». 69 серия. 13.05 Дорожный патруль. 13.20 Спорт недели. 13.50 Курс \$. 14.00 Детективный сериал «Ночная жара». 42 серия. 14.50 90х60х90. 15.05 Кинотеатр ТВ-6. «Лимонадный Джо». 16.45 Аптека. 17.00 Реклама. 17.15 «Грандайзер». Мультсериал. 17.40 «Экспресс-камера». 17.45 «Дикий юг». Док.сериал. 18.15 «Полнолуние любви». 18.40 «Торговый дом «Мосэкспо» представляет». 19.00 «Замарашка». Телесериал. 19.55 Программа «Каракули». 20.00 Реклама. 20.10 В кругу друзей. 20.30 Реклама. 21.00 Сериал «Один к десяти». 70 серия. 21.30 «Вы — очевидец». 21.55 «Мелочи жизни». 29 серия. 22.25 Мастер джаза. Юбилей А.Козлова. 23.50 Кинотеатр ТВ-6. «Сердца трех». 01.45 Пост-музыкальные новости. 02.00 Дорожный патруль. 02.15 Диск-канал. «Транс». Шоу Жан Поля Готье. 03.00 Ночной канал.

суббота, 13 января

ОРТ

7.45 Телеканал «Подъем». 8.45 Слово пастыря. 9.00 Новости. 9.10 Телеканал «Подъем». (Продолжение). 10.30 Не зевай. 11.00 Утренняя почта. 11.35 Смак. 11.50 Живопись: великие имена. — Шарден. 12.20 Бомонд. 12.40 Новогодняя елка в цирке на Цветном бульваре. 13.05 «Дожидем до понедельника». Худ. фильм. 15.00 Новости. 15.20 В мире животных. 15.55 Окно в Европу. 16.30 Мультфильм. «Погонщики динозавров». Заключительная серия. 16.55 Счастливым случаем. 17.50 Новости. 18.10 Новогодняя ночь на первом канале. (Повторение от 31.12.95 г.). 20.45 Спокойной ночи, малыши. 21.00 Время. 21.45 «Детективное агентство «Лунный свет». 22.45 Брайн-ринг. 23.35 Ралли «Париж-Гранада-Дакар». 23.45 Новости. 23.55 Ив Монтан и Катрин Денев в кинокомедии «Дикарь». Худ. фильм.

Канал «Россия»

8.00 Вести. 8.20 Звезды говорят. 8.25 «Вовулакиа, или Загадка доктора Никодима». 8.40 Этикетка. 8.50 Огни новогодней елки в Кремле. 9.50 Вертикаль. Правительственные будни. 10.20 Мультфильм. «Рождественская фантазия». 10.35 Большой хоккей. 11.15 Служба 299-00-00. 11.30 «Донзание пилота Пиркса». Худ. фильм. 13.10 Как жить будем? 13.55 Клип-антракт. Группа «Рондо». 14.00 Вести. 14.30 Де-факто. 14.45 «Эмили». Худ. фильм. 1 серия. 15.40 Караоке по русски.

Тюмень
16.00 Программа передач. Мультфильм. Реклама.

Ханты-Мансийск

16.25 Мультфильм. 16.35 Реклама.

16.40 Музыкальная программа по письмам телезрителей. 17.10 ТО

«Здравствуйте» приглашает на новогодние встречи.

Тюмень

18.10 Желаю вам... 19.00 Час для вас.

Москва

20.00 Вести. 20.25 «Ширли-мырли».

Худ. фильм. 22.50 Автомиг. 23.00 Вести.

23.25 Служба 299-00-00. 23.50 Высокая мода в Москве. 01.05 Река времени. 01.10 «В Рождественскую ночь».

Праздничная программа.

Санкт-Петербург

11.55 Программа теледня. 12.00 Стиль жизни. 12.20 «Жил певчий дрозд». Худ. фильм. 13.45 День рождения. 13.50 «... И все было». Программа для любителей истории. 14.30 Ток-шоу «Набум». Валерий Сюткин. 15.00 Дом кино. Звезды кино и эстрады. 16.30 Центр «Межрегиональный видеоканал».

«Контраст»
18.00 Мультшоу. 18.25 РиР. 18.45 За кадром! 18.55 С наступлением! Часть 1-я. 19.10 Городское рекламное агентство. 19.30 С наступающим! Часть 2-я. 19.45 Желаю счастья вам! 20.35 С наступающим! Часть 3-я. 20.50 Репортаж-кураж. 21.10 С наступающим! Часть 4-я. 21.25 Поздравления ТРК «Контраст». 21.30 Музыкальная программа.

Санкт-Петербург
21.50 «Здравствуй, Дедушка Мороз». Музыкально-развлекательное шоу. 23.25 «С гримом и без». Игорь Нуджев. 00.00 Информ-ТВ. 00.20 «Нелюбов». Худ. фильм. 01.50 Новый год-96. Ваше здоровье. С...о «Граф Люксембург». Оперетта.

«Транзит»

7.45 «Грандайзер». Мультсериал. 8.10 Экспресс-камера. 8.15 «Каина». Телесериал. 9.10 «Торговый дом «Мосэкспо» представляет». 9.30 В кругу друзей. 9.50 Реклама. 10.00 Дорожный патруль. 10.15 Ваши выходные. 11.05 Мультсериал «Ветер в ивах». 30 серия. 11.30 Детский сезон. «Про Красную Шапочку». 1 серия. 12.40 Сериал о природе. «Подводная одиссея» команды Кусто. 13.30 Юмористическая программа «Раз в неделю». 14.00 «Флиппер». 27 серия. 14.55 Воен-ТВ. 15.25 «Необыкновенный концерт». Спектакль. 17.45 Музыка кино. 18.00 Ток-шоу «Я сама»: «Я влюбилась в мужа...». 19.00 Реклама. 19.10 «Замарашка». Телесериал. 20.05 «Кулисы». 20.15 В кругу друзей. 20.50 Реклама. 21.00 Сериал «Спасатели Малибу». 14 серия. 22.00 Раз в неделю. 22.35 Киножурнал «Фитиль». 22.45 Кинотеатр ТВ-6. «Сердца трех-2». 1-2 серии. 01.15 Музыка кино. 01.30 Юмористическая программа «Мистер Бин». 8 серия. 02.00 Дорожный патруль. 02.15 Ночной сеанс. «Праздник Нептуна». 03.30 Диск-канал. «Выше-только звезды». 04.00 Ночной канал.

воскресенье, 14 января

ОРТ

7.50 Тираж «Спортлото». 8.00 Телеканал «Подъем». 9.00 Новости. 9.10 Телеканал «Подъем». (Продолжение). 10.25 Пока все дома. 11.00 Утренняя звезда. 11.50 Из первых рук. 12.00 Служу России. 12.30 Играй, гармонь. 13.00 Русский мир. 13.25 Под знаком «Пи». 13.55 «Пираты». Приключенческий сериал. 14.25 Смехопанорама. 15.00 Новости. 15.25 Вокзал мечты. 16.00 Клуб путешественников. 16.50 Хит-парад в старом Новом году. 18.55 Новости. 19.15 «Апокалипсис сегодня». Фильм Франсиса Копполы. 22.00 Воскресенье. 23.00 «Детективное агентство «Лунный свет». 00.00 Новости. 00.10 Ралли «Париж-Гранада-Дакар». 00.20 Любовь с первого взгляда.

Канал «Россия»

8.00 Вести. 8.20 Звезды говорят. 8.25 Клип-антракт. Группа «Рондо». 8.30 Теремок. 8.45 Гостиница деда Мазая. 9.00 Наш сад. 9.30 Завтрак из чемпионов. 10.00 Авто-баты... 10.30 Хроно. В мире авто- и мотоспорта. 11.00 Вести в одиннадцать. 11.15 Грош в квадрат. 11.45 «Сказка странствий». Худ. фильм. 13.30 Книжная лавка. 14.00 Вести. 14.30 Не вырубить. 14.45 «Эмили». Худ. фильм. 2 серия. 15.40 Горячая десятка. 15.55 Мисс Россия. 16.55 Лучшие игры НБА. 18.00 Волшебный мир Диснея. «Чокнутый». «Новые приключения Винни-Пуха». 18.55 Клип-антракт. 19.00 Колесо истории. 20.00 Вести. 20.25 Ким Бессинджер и А. Болдуин в фильме «Привычка жентиться». 22.35 Снимается кино... 22.40 Телекросс. 23.00 Вести. 23.25 Автомиг. 23.30 Служба 299-00-00. 23.45 Река времени. 23.50 У Кюши.

Санкт-Петербург

11.00 Это ваш день. 11.25 Целительное слово. 12.00 Стиль жизни. 12.15 «Новогодняя ночь». Мультфильм. 12.25 «Дом на песке». Худ. телефильм. 13.50 Храм.

«Контраст»

14.20 Телеигра «Русское лото». 15.05 Наполним музыкой. 15.35 Клипы MTV.

Санкт-Петербург

16.00 «Антре». Цирковая программа. 16.20 «Постига Дюстовского». Борис Эйфман. 17.40 Золотой ключ. 17.50 «Как под Новый год Крысена Снегурочку украла». Новогоднее представление для детей. 18.25 Чемпионат Италии по футболу. 20.20 Телешансон. 20.45 Посмотрим. 21.00 Пой с нами. 21.30 Информ-ТВ. 21.55 Музыкальный момент. 22.00 Е.Леонов, В.Носик, Г.Польских в кинокомедии «Американский дедушка». 23.15 Рандеву со звездой. Михаил Шуфутинский. 00.00 Информ-ТВ. 00.25 Ноу смкинг. 01.10 «Человек из Корлеоне». Худ. фильм.

«Транзит»

7.30 «Грандайзер». Мультсериал. 7.55 Экспресс-камера. 8.00 «Каина». Телесериал. 8.50 Реклама. 9.05 «Торговый дом «Мосэкспо» представляет». 9.25 В кругу друзей. 9.50 Реклама. 10.00 Дорожный патруль. 10.15 Ваши выходные. 10.35 «Канон». 11.05 «Вы — очевидец». 11.25 Мультсериал «Ветер в ивах». 31 серия. 11.50 «Советы Доктора Кролика». 12.00 Детский сеанс. «Про Красную Шапочку». 2 серия. 13.15 «Хочу все знать». 13.30 «Доброе утро» с Леонидом Лейкиным. 14.00 Прогнозы недели. 14.30 Подводная одиссея команды Кусто. 15.20 Ток-шоу «Музыка и пресса». «Акулы пера» — Ефим Шифрин. 16.15 Кинотеатр ТВ-6. «Праздник Нептуна». 17.30 Зиновий Гердт и Лев Николаев. По страницам «Чай-клуба». 18.00 Воскресный сериал «Мстители». 16 серия. 19.00 Реклама. 19.10 «Замарашка». Телесериал. 20.00 Программа «Синемания». 20.15 В кругу друзей. 20.50 Реклама. 21.00 Дорожный патруль. 21.15 Воскресный сериал «Флиппер». 29.30 серии. 22.10 «Фитиль». 22.20 Мое кино. Е.Смолин. 23.00 Кинотеатр ТВ-6. «Миссис Айрис едет в Париж». 00.45 «Мисс звезда»: Знаида Кириенко. 01.30 Теледискотека: «Партийная зона». 03.00 Ночной канал.

Подводя итоги

КУЛЬТУРА ДЕРЖИТСЯ НА ЭНТУЗИАЗМЕ

Завершился 1995 год. О том, каким он был, что сделано городскими службами, мы рассказывали в своей газете в последних номерах декабря под рубрикой "Подводя итоги". Продолжая цикл этих публикаций, сегодня мы предоставляем слово заведующему отделом культуры.

Городской Дом культуры "Прометей" из утвержденной городской Думой сметы расходов в сумме 310 миллионов рублей израсходовал только 205 миллионов рублей. Не реализованы планы по текущему ремонту здания и приобретению аппаратуры из-за недофинансирования.

В Доме культуры сегодня работают постоянные кружки и коллективы художественной самодеятельности:

1. Народный хор "Мегионские зори" - 18 человек;
2. Студия и школа современного балетного танца "Баст";
3. Театральная студия "Маска".

За 1995 год было проведено 216 культурно-массовых мероприятий, которые посетило 75600 человек. Проводилось много разноплановых мероприятий: концерты, балы, детские и взрослые развлекательные программы, мероприятия, посвященные знаменательным датам. В прошедшем году в Доме культуры прошел 41 концерт профессиональных артистов, из них 20 - детских. Много делается по оказанию платных услуг населению. За 1995 год было заработано свыше 40 миллионов рублей, которые были израсходованы на приобретение аппаратуры и текущий ремонт.

В Доме культуры "Сибирь", что в поселке Высокий, прошло 192 мероприятия, три раза в неделю проводятся молодежные дискотеки. В связи с отсутствием должной материальной базы прекратили работу три кружка. В 1996 году планируется закончить ремонт здания и решить вопрос по улучшению материальной базы.

В последнее время отмечается заметное увеличение посещаемости библиотек, обусловленное введением новых учебных программ в образовательных учреждениях, необходимостью повышения квалификации и переквалификации перед угрозой безработицы, ростом цен на книжную продукцию.

Централизованную библиотечную систему города возглавляет Татьяна Владимировна Котлярова с библиотечным стажем более 20 лет. Восемь библиотек города обслуживают взрослое и детское население города. За 1995 год в библиотеках зарегистрировано 13459 читателей, им выдано 275609 книг.

Приоритетными направлениями в работе библиотек в 1995 году были: реклама литературы к 50-летию Победы в Великой

Отечественной войне, экологическое просвещение населения и пропаганда литературы краеведческого содержания, посвященной 15-летию города Мегиона, а также 65-летию образования Ханты-Мансийского автономного округа.

Продолжает работу поэтический клуб, созданный при Центральной библиотеке. В результате кропотливой работы библиотекаршей в честь 15-летия города созданы альбомы "Мегион и мегионцы", "Зов сердца" - о творчестве мегионского поэта Виктора Козлова. Традиционно в библиотеках города проходит мероприятие "Посвящение в читатели". Участниками этого праздника являются первоклассники и дошкольники.

При отделе культуры Мегиона работают: Детская музыкальная школа N1 (директор Р.В. Беликова), Детская художественная школа (директор А.Б. Мухаметова) и Детская музыкальная школа N2 в поселке Высокий (директор Г.С. Кузнецова). В первой музыкальной школе постоянно работает 12 творческих коллективов учащихся и преподавателей: хормальчиков, ансамбль скрипачей, оркестр народных инструментов, ансамбль ложкарей "Коробейники", эстрадно-духовой оркестр и другие. Все они являются активными участниками городских мероприятий.

За 1995 год было проведено: 71 концерт для горожан, 8 лекций-конфертов. Ансамбль ложкарей "Коробейники" (руководитель Г.А. Быкова) награжден дипломом 1 степени в фестивале "Салют Победы", также этот коллектив представлял город Мегион на праздновании 65-летия Ханты-Мансийского автономного округа.

Основной задачей обучения в Детской художественной школе является приобретение учеников к художественной культуре, обучение их основам изобразительной грамоты, воспитание их эстетического вкуса, а также выявление наиболее одаренных учащихся для продолжения художественного образования в специальных учебных заведениях. Основной показателем учебно-воспитательного процесса для ДХШ, по мнению директора, это участие учащихся в различных выставках. В школе за 11 месяцев 1995 года проведено 14 выставок, а посетили выставки 2350 человек. Художественная школа была организатором окружной детской выставки "Северная фантазия-95" и принимала активное участие

в выставке, посвященной 65-летию округа.

Во второй музыкальной школе постоянно работают ансамбли скрипачей, ложкарей, оркестр русских народных инструментов, вокальные группы, театральные коллективы, квартет "Ретро". В этом году организована детская филармония для учащихся общеобразовательных школ с платным абонементом и определенной программой. В школе проводятся конкурсы юных дарований "Музыкальная радуга".

Городской историко-этнографический музей возглавляет директор Виктория Ивановна Сподина. Вся работа в музее и заповеднике проводится согласно утвержденному плану. За отчетный период было завершено строительство административного здания в заповеднике, начаты отделочные работы в помещениях, отведенных под музей леса.

Сотрудниками музея изданы:

- "Методическое пособие по этнографии коренных народов Западной Сибири" (ханты, ненцы), автор В.И. Сподина;
- "Мегион. Люди и судьбы" (брошюра по истории заселения края и становления нашего города), автор В.И. Сподина;
- "Методическое пособие по биологии", автор Н.М. Жунтова.

За 1995 год было проведено 510 экскурсий, которые посетили 9516 человек, было прочитано 70 лекций, подготовлено 11 выставок. В музее проводится научно-методическая работа. На базе музея проведены курсы повышения квалификации для учителей биологии и экологии. Финансирование музея за 11 месяцев при плане 476 миллионов рублей составило фактически 418 миллионов рублей.

Художественный коллектив "Вдохновение" (директор Л.А. Бикмеева, художественный руководитель И.П. Стоцкая) в 1995 году направил свою работу на подготовку программы к 50-летию Победы в ВОВ и 65-летию Ханты-Мансийского округа. В течение 1995 года на базе художественного коллектива была создана детская филармония, которая работала над программой "Зимние праздники и обряды", "Рождество Христово".

Премьеры спектаклей "Любовь - весенняя страна", "У войны не женское лицо" были представлены на праздничных концертах для горожан. Коллектив "Вдохновение" принял участие в концерте тюменского композитора В. Серебренникова, провел творческую встречу с хоровиками и хоровыми коллективами Тюменского училища искусств. Также художественный коллектив "Вдохновение" принимал участие во всех концертах на городских мероприятиях.

1996 год - юбилейный год для этого коллектива, ему исполняется 10 лет. Готовится большой праздник. В юбилейную программу войдут лучшие песни, уже исполняемые коллективом, и новые композиции. Есть задумка записать на лазерный диск концерт ансамбля и сделать его "визитной карточкой" нашего города в области культуры. Для выполнения этой работы надо решить финансовый вопрос, так как запланированных средств явно не хватит.

Городской организационно-методический центр при отделе культуры, возглавляемый В.П. Лужанской, в этом году занимался организацией и проведением городских мероприятий, разработкой положений и рекомендаций по фестивалю народного творчества, посвященному 50-летию Победы "Салют Победы", в рамках которого проходили концерты художественной самодеятельности, творческие встречи коллективов, конкурсы песен о войне, выставки детского рисунка, выставки работ мастеров прикладного искусства и художников города.

Были организованы два митинга. И помнит мир спасенный", "В память погибших в годы ВОВ", посвященные Дню Победы и 22 июня. Проведен фестиваль на тему "Мегиону - 15 лет". В рамках фестиваля прошли конкурсы авторской песни о городе Мегионе, детские театрализованные игровые программы, конкурсы клубов в селах и находчивых. В осенние каникулы проведены ставшие традиционными праздники: "Фестиваль семейного творчества", "Отдыхаем всей семьей".

Концертная программа, подготовленная к 65-летию округа, была показана на региональном фестивале в городе Нижневартовске. В декабре проведен детский культурно-спортивный праздник "Скалка-95". Всего за год организационно-методическим центром проведено 37 мероприятий. Было израсходовано 137 миллионов рублей, из них на проведение культурно-массовых мероприятий - 52 миллионов рублей. В связи с таким финансированием многие мероприятия проводятся недостаточно полно: недостает реквизита, аппаратуры и других средств.

Качество всех этих мероприятий зависит и от нормального финансирования. Будем надеяться, что 1996 год станет годом нового отношения к проблемам культуры, что позволит открыть школу искусств в г. Мегионе и поставит всю работу на новый качественный уровень.

В. МАРТЫНЮК, заведующий отделом культуры городской администрации.



МАСКИ!

интересные, загадочные и величественные

Африка - второй по величине материк земного шара...

По богатству и разнообразию животного мира, пожалуй, не имеет себе равных.

Величайшая в мире пустыня Сахара...

Влажные экваториальные леса и саванны...

Самый жаркий...

Еще долго можно перечислять, но, как говорится, лучше один раз увидеть...

"Кусочек" этой удивительной и загадочной страны экспонируется в настоящее время в нашем Мегионском музее.

Своеобразие по исполнению и колориту картины и рисунки.

Всевозможные фигурки людей и животных, выполненные искусными резчиками по дереву.

И маски! Интересные, загадочные и величественные. У каждой своей обаяние, свой характер, свое предназначение. Маски у народов Африки считаются священными, на их изготовление уходит много труда, и они свидетельствуют о высоком художественном вкусе и мастерстве резчи-

ков.

Как же появились маски? Почему их изготовление связано с потусторонним миром, с мифами и легендами?

В музее вам все это покажут и интересно расскажут.

Лучше один раз увидеть...

М.ЩЕРБО

С Рождеством Христовым!



Фото М. ЩЕРБО.

РОЖДЕСТВО ХРИСТОВО

*Под покровом ночи звездной
Дремлет русское село:
Всю дорогу, все тропинки
Белым снегом замело...
Кое-где огни по окнам,
Словно звездочки горят.
На огонь бежит сугробом
Со звездой толпа ребят.
Под оконцами стучатся.
"Рождество Твое" поют.
"Христославы! Христославы!" -
раздается там и тут.
И в нестройном детском хоре
Так таинственна, чиста,
Так отрадна весть святая
О рождении Христа...
А. Коринский.*

"Пришли в Иерусалим волхвы с востока и говорят: где родившийся Царь Иудейский? Ибо мы видели звезду Его на востоке и пришли поклониться Ему. И сия звезда, которую видели они на востоке, шла перед ними, как наконец пришла и остановилась над местом, где был Младенец" (Мф. 2, 1-2, 9).
Иисус Христос Своим пришествием на землю, жизнью, учением, страданиями

и смертью на кресте овершил дело спасения человеческого рода. И начало этому спасительному подвигу было положено в Вифлесемской пещере, в которой Дева Мария "родила Сына Своего Первенца, и спеленала Его, и положила Его в ясли. (Лк. 2, 7). В честь этого величайшего события и установлен Церковью праздник Рождества Христова.

Дорогие мегионцы!

Примите мои поздравления с Рождеством Христовым - одним из самых великих праздников, днем примирения, доброты, миролюбия. Приношу глубокую благодарность всем избирателям, столь активно исполнившим 17 декабря свой гражданский долг. Сердечное спасибо поддержавшим мою кандидатуру и тем самым избравшим жизнь в согласии с природой ради здоровья и процветания детей и внуков.

Мира, благополучия и долголетия вам, вашим родным и близким, всем тем, к кому питаете чувства любви, благодарности, признательности.

С глубоким уважением Н. Кручинин, председатель Нижневартского межрайонного комитета по охране окружающей среды и природных ресурсов.

*Дорогие друзья! все-российское общество инвалидов города от всего сердца поздравляет всех жителей города с Новым 1996 годом, с Рождеством Христовым. Желаем вам прежде всего крепкого здоровья, счастья, мира и добра.
Правление ВОИ.*

Для субботнего

СПАСЕНИЕ - ЧЕРЕЗ 10 ЛЕТ

Десять лет прожили под водой 14 членов экипажа затонувшего судна. Так во всяком случае сообщалось в нескольких зарубежных морских периодических изданиях. Как такое могло случиться?

К открытию, сделанному водолазами на глубине 40 футов вблизи Берега Слоновой Кости, местные власти отнеслись с большим сомнением: ведь судно затонуло 23 июня 1985 года. Тогда 14 моряков были занесены в список погибших. Специалисты не могли даже предположить, что в трюме образовался огромный воздушный пузырь, обеспечивавший пленников моря кислородом. Они также не могли знать, что на судне есть запасы консервов и питьевой воды.

"Спасение этих людей - настоящее чудо, - сказал журналистам представитель морского управления в Гран-Басам (Берег Слоновой Кости) Л. Парине. - Они были заключены в трюме и не могли оттуда выбраться. И хотя судно находилось на небольшой глубине, на спасение не рассчитывали".

Теплоход превратился в настоящий батискаф. Время для пленников перестало существовать. Когда водолазы сообщили о своем открытии в морское управление и по приказу оттуда добрались до узников, они встретили группу обезумевших людей.

Четырнадцать спасенных извлекли на поверхность. Они выглядели как скелеты, были физически измождены и психически больны. Одиннадцать матросов были отправлены в отделение интенсивной терапии. Трех же с агрессивной формой помешательства пришлось поместить в психиатрическую клинику.

Амадоу Вали, водолаз, который первый добрался до пленников в трюме, сказал репортерам, что его охватил ужас при виде этих скелетов. "Я пытался завязать с ними контакт, но это оказалось невозможным, - вспоминает Амадоу. - Ни один из них не мог разговаривать, я слышал только хрипение, вой и скулеж. Они и между собой не общались. Каждый жил в своем кошмарном мире".

Врачам также не удалось завязать контакт со спасенными. Вероятно, пройдет немало времени, прежде чем они придут в норму - если вообще придут.

ЦЕЛУЙ ЗДО

Оказывается, лучший способ проявить носитель немалую мед Исследователи в время поцелуя организм химические элементы тивизируют иммунную систему, он делает нас стройнее. ный поцелуй поглощает больше энергии, чем пятнадцатиминутное плавание или забег.

И еще кое-что: поцелуй разглаживает морщины. Потому что в процессе поцелуя "закаляются" 29 лицевых мышц (во время смеха всего 17!), словом, он полезен и для души, и для тела.

КАК ЩУКА РЫБАКА ПОЙМАЛА

Вмиг протрезвел рыболлов из Петрозаводска, принявший по случаю открытия зимней рыбалки изрядную дозу спиртного, когда ему прямо в нос вцепилась острыми зубами только что вытасченная из лунки щука.

Дело было на одном из ближних озерах, которыми город опоясан, словно гигантским ожерельем. Полторакилограммовая хищница клонула на блесну и вскоре уже трепыхалась, к великой зависти других удильщиков, на льду, у ног счастливицы. Несказанно обрадовался он такой удаче и решил вдруг полюбозничать со своим зубастым трофеем. Поднес рыбку к лицу и ласково сказал: "У-тю-тю, зеленая!" Тут щука и вцепилась обидчику в нос.

Подоспевшие рыбаки тщетно пытались разжать челюсти хищницы. Удалось лишь отделить туловище рыбы и отправить горемыку вместе с щучьей головой в больницу. Там пришлось делать чуть ли не хирургическую операцию. Чем не сюжет для очередной серии американского фильма ужасов "Челюсти"?

МАШИНА - ПО ПОГОДЕ

Меняет в зависимости от температуры свой цвет краска, которая была представлена в Париже на международной выставке.

Если, например, погода стоит прохладнее двадцати градусов, то покрашенная специальным красителем машина надевает элегантный черный туалет. А когда температура поднимается, то автомобиль сначала становится красным, затем желтым и, наконец, зеленым. После двадцати шести градусов следуют новые цвета - от голубого до фиолетового.



СИМВОЛ БОГАТСТВА И ПРОЦВЕТАНИЯ

В индуизме уважение к крысе так велико, что существует даже храм, где все создано для этих грызунов. Храм посвящен богине земледелия - Карани Мата и находится в Индии, в пустыне штата Раджастан. Согласно легенде одну из фигурок, изображающую богиню, крысы унесли и оставили на холме в пустыне, где и был позднее возведен храм. Храм кишит крысами. Если посетитель случайно раздавит зверька, ему придется отлить его из золота или серебра и поставить в храм. Считается, что если вам повстречается в храме белая крыса, то повезет в жизни, так как в образе крысы на Землю нисходит сама богиня Карани Мата.

Наступающий год - год Крысы. Мало у кого грызуны и, в первую очередь, крысы, вызывают симпатию. Любители природы, да и сами зоологи с удовольствием читают увлекательные научно-популярные книги о слонах, львах, гиенах и обезьянах, но мало кто пытается узнать,

как живут всем знакомые крысы и мыши, а вместе с тем это очень интересные животные.

Крысы и мыши - древнейшие спутники человека. Из легенд и басен в современные детские стихи и сказки перекочевали хитрые предпринимчивые мыши, обманывающие котов. Если к мышам далеко не все испытывают неприязненные чувства, то трудно назвать другое животное, к которому люди относились бы с таким удивительным единоподушьем, как к крысам.

Встречу с крысой считали плохим предзнаменованием, а сам зверек выступал символом коварства, лизости и злобы. Это отношение к крысам уходит корнями в глубокую древность, когда их появление в городах и деревнях часто сопровождалось эпидемиями чумы. Бесчисленные люди перед "черной смертью" порождало суеверные представления о могуществе крыс и вызывало страх перед этими грызунами.

И лишь у жителей Востока усатый крысиный профиль не вызывает огора-

жения и содрогания. Согласно древнему гороскопу каждый двенадцатый год считается годом Крысы. Крысы открывает двенадцатилетний цикл восточного календаря. Почему же такая честь выпала столь мало привлекательному животному? Если верить легенде, возглавить таблицу символов могло любое животное, которое откликнулось на призыв Будды посетить его и выразить ему свое уважение в первый день Нового года. Лишь двенадцать животных засвидетельствовали почтение Будде, но самой расторопной оказалась крыса. По японским поверьям крыса - на редкость удачливый и добродетельный зверек. Символы знака "крысы" - богатство, преуспевание, процветание. По мнению японцев, эти зверьки приносят счастье, так как поселяются в домах зажиточных людей. "Хотите разбогатеть - пригласите крысу" - советует японская мудрость.

Л.В.ХАЗЫРОВА, экскурсовод МГИЭМ.

лучше машинки швейные, электрические и т.д. с большой скидкой. "Башня" и частным

вартовск, ул. Жукова, 23-83-89.

АУДИ-80, красного цвета, литые диски. Обращаться по адресу: Нефтяников, 14, кв. 197.

Продается трехкомнатная квартира в пятиэтажке, 3 этаж, по ул. Кузьмина, 18/11, на двухкомнатную и однокомнатную квартиры в капитальных домах. Обращаться в рабочее время по телефону: 57-1-71.

(2137) Срочно продам шубу, мех - песец, 48 размера, цена ниже рыночной. Обращаться по телефону: 58-5-01, после 18.00.

(2143) Продается ВАЗ-2108, цвет синий, 1987 г., пробег 65000 км, экспортного исполнения, 5-ти ступенчатая коробка передач. Телефон: 58-5-01, после 18.00.

(2363) Продаются холодильники "Бирюса-22/1". Обращаться по телефонам: 4-89-96, 3-13-42 или Колхозная, 39. **Транспортные услуги по России на ЗИЛ (43336 г) будка.**

(2395) Продается доска необрезная: пятидесятка. Обращаться на ПМК-СН пос. Высокий.

(2408) Продается новая стиральная машина "Samsung", также жигулевская шипованная резина "Снежинка". Обращаться: Львовская, 7, кв. 4.

(1) Нашедшего права на имя ГУРИНА Николая Аркадьевича, техпаспорт на имя КОРОВИНА и доверенность на ШОРНИКОВА Владимира Александровича просим вернуть по адресу: Заречная, 19/3, кв. 1, за вознаграждение.

(2419) Продается новый видеомэгафон "Sharp VC-M 400 BM" последней модели (4 головки, все навороты), телевизор "Sharp 21 D-CK 1 (54 см, новый, все навороты). Цены ниже рыночных. Торгуем. Со сроком гарантии на год. Все сделано в Японии. Телефоны: 3-35-97 и 57-1-03, в любое время.

(2420) Куплю КамАЗ (вездеход) в любом техническом состоянии с документами. Топливную аппаратуру на АУДИ-дизель. Обращаться по телефону: 1-23-00.

(5) Меняется 2-комнатная квартира в г. Альметьевске на квартиру в Нижневартовске, Мегione. Обращаться в Мегione: 2-20-02.

(6) Продается приватизированная 2-комнатная квартира в деревянном фонде, 2-й этаж, в хорошем состоянии. Обращаться по телефону: 2-12-85.

(2) В центре профессиональной подготовки "Ориентир" комплектуются группы для обучения по специальностям: - секретарь-референт (срок обучения - 4 мес.), в программе: делопроизводство, обучение на компьютере, психология делового общения, оснащение офиса; - механик автомобильного транспорта (срок обучения - 6 мес.), принимаются лица с водительским стажем более 3-х лет; - продавец коммерческого магазина (срок обучения - 3 мес.), в программе: бух. учет, торговая технология, психология делового общения, этика и эстетика; - оператор котельной (срок обучения - 2,5 мес.); - пользователь персонального компьютера (срок обучения - 2 мес.); - бухгалтер со знанием персонального компьютера (срок обучения - 4,5 мес.); - бухгалтер фермерского хозяйства (срок обучения - 3,5 мес.); - пошив головных уборов из меха (срок обучения - 1 мес.), в программе: реставрация меха, крашение меха, выделка шкур, раскрой шкур, пошив детских, женских, мужских шапок. По окончании выдаются дипломы, свидетельства, удостоверения установленного образца. Обращаться по адресу: ул. Строителей, (база ОРСа N 10). Телефон: 57-3-75.

НОВОГОНДНЯ РАСПРОДАЖА со скидкой 15 - 20 %



Дамы и господа!

Филиал Нижневартовского магазина "Уют" приглашает посетить мебельный салон в Мегione по адресу: ул. Новая, АО "Лотос", бывшая база ОРСа-10.

В ассортименте мебель мягкая, корпусная, офисная, бытовая техника отечественного и импортного производства.

Прекрасное обслуживание. Доставка мебели на дом. Магазин работает с 10 до 18 часов (без перерыва), кроме воскресенья.

Приглашаем на работу грузчика - сборщика мебели.

В МЕГИОНСКОЙ ЦЕРКВИ ПОКРОВА ПРЕСВЯТОЙ БОГОРОДИЦЫ

состоится службы: 5 января, в 10.00 - обряд крещения и вечерняя служба; 6 января - литургия, исповедь и другие требы; в 23.00 начнется Рождественская служба и крестный ход; 7 января, в 9.00 - водосвятный молебен, акафист; в 17.00 - состоится вечерняя и крестный ход; 8 января - литургия, освящение квартир; 9 января будут исполняться требы.

ПРИГЛАШАЕТ МЕЖДУНАРОДНАЯ ЯРМАРКА

С 17 по 19 января 1996 г. в г. Москве, в международном выставочном центре парка "Сокольники" (павильон N 4), состоится крупнейшая в России X1 Московская международная оптовая ярмарка товаров народного потребления "Мосмежопторг-96". На ярмарке будет представлен весь спектр продовольственных и промышленных товаров народного потребления отечественного и зарубежного производства. К участию приглашаются предприятия промышленности, коммерческие структуры, оптовые и розничные предприятия торговли любых форм собственности. Учредитель ярмарки - Ассоциация "Коммерсант". За справками по ярмарке обращаться в торгово-коммерческий отдел администрации или по телефону: 2-17-30.

На 45-году скоропостижно скончался начальник тематической партии АО "МНГ" БАТАШОВ Виктор Петрович. Виктор Петрович родился 1.01.1952 г. в д. Речка Ишимского района Тюменской области. В 1974 году окончил Тюменский индустриальный институт по специальности "геология и разведка нефтяных и газовых месторождений". Вся трудовая деятельность Виктора Петровича прошла в Нижневартовском районе, больше 20 лет отдал он разведке и добыче мегioneйской нефти. Работал помощником бурильщика, геологом, старшим геологом МБУР, прошел путь до начальника геологического отдела.

С 1988 года Виктор Петрович Баташов работал в объединении "Мегioneнефтегаз" ведущим геологом геологического отдела, а с 1990 года - начальником тематической партии объединения.

Виктор Петрович был творческой личностью, искал нетрадиционные подходы к работе.

Был активным, жизнерадостным человеком. Строил большие планы на будущее. Очень жаль, что он не успел осуществить все свои мечты.

Коллектив АО "МНГ".

Выражаем глубокое соболезнование Людмиле Васильевне Баташовой, детям и близким по поводу безвременной кончины мужа и отца

БАТАШОВА Виктора Петровича. Коллектив тематической партии и отдела труда АО "МНГ".

Коллектив городского общества инвалидов выражает глубокое соболезнование семье, родным и близким в связи с преждевременной смертью члена нашего общества РАСЦЕПИНА Владимира Валерьевича.

Мегioneнский филиал окружного фонда обязательного медицинского страхования доводит до сведения всех жителей Мегione и пос. Высокий, что бесплатная медицинская помощь оказывается только при наличии страхового медицинского полиса как на территории округа, так и за ее пределами.

При отсутствии полиса вам могут отказать в медицинской помощи или потребовать оплату наличными.

Не забывайте свой страховой полис при выезде за пределы своего населенного пункта в командировку или на отдых.

Если вы направляетесь лечиться, то перед этим необходимо проконсультироваться в страховой компании, в которой вы застрахованы, филиале фонда обязательного медицинского страхования, в медицинском управлении об оплате за ваше лечение.

Скорая и неотложная медицинская помощь должна оказываться бесплатно на всей территории Российской Федерации.

По всем интересующим вопросам обращаться в страховые компании, дирекцию фонда обязательного медицинского страхования.

Контактные телефоны и адреса: 1. Мегioneнский филиал фонда обязательного медицинского страхования, телефоны: 3-28-77, 4-84-97, ул. Суворовина, 14 - 111, 112.

2. Страховая компания "Полис", телефоны: 3-42-40, 51-2-53, ул. Нефтяников, 8.

3. Страховая компания "Меско", телефон: 48-5-87, ул. Свободы, 38-2.

О. ВЕТОШКИНА, дир. гор. Мегioneнского филиала ОФОМС.

Уважаемая редакция "Мегioneских новостей"!

Председатель правления всероссийского общества инвалидов Тамара Павловна Кузиковская, а также все члены общества инвалидов убедительно просят через вашу газету выразить нашу искреннюю и сердечную благодарность сотрудникам АО "МНГ", городской администрации, отделу Управления социальной защиты населения, руководителям предприятий и организаций, сотрудникам радио, телевидения МТВ и газет "Мегioneские новости", а также всем участникам добровольной самодеятельности и балльных танцев, прекрасного хора "Мегioneские зори".

Мы искренне благодарны вам, что в этот трудный период протягиваете нам руку помощи и делаете все возможное, чтобы облегчить наши страдания и улучшить уровень нашей жизни. Благодарны вам, что в Международный день инвалидов нашли время и 3 декабря пришли в ДК "Прометей", чтобы вместе с нами разделить небольшое наше торжество, которое благодаря вам прошло на самом высоком уровне.

Вы с нами, и мы счастливы, ибо мы не одиноки и не забыты вами.

Добрые люди, за ваши благородные и славные дела, дай Бог вам здоровья, счастья и добра. С Новым годом, с Рождеством Христовым, дорогие друзья!

О ПЕРЕПИСИ СКОТА И НАСЕЛЕНИЯ

Правительством Российской Федерации 4 сентября текущего года принято Распоряжение N 1215-р о проведении по состоянию на 1 января 1996 года по всей стране подворной переписи поголовья скота в хозяйствах населения. Основная цель переписи - это получение полной и объективной информации по данному вопросу. Никакой подоплеки, второго смысла в этой акции нет. Не предусматривается также никаких налоговых сборов. Дело в том, что после распада СССР, преобразования их в товарищества, общества заметен рост удельного веса личных подворий в производстве животноводческой продукции. Однако назвать достаточно точно количество скота невозможно, а без этого нельзя наладить нормальный рынок сбыта и переработку продукции животноводства. Если у населения, проживающего в сельской местности, ежегодно на 1 января делается оценка численности скота, то у городских жителей эту информацию можно получить только путем подворного опроса семей. К проведению таких переписей никакого отношения не имеет налоговая служба, а без этого нельзя наладить. Причем статистические органы, на которые возложена перепись, дают полную гарантию неразглашения полученных данных о численности скота непосредственно по хозяйствам. Работникам, занятым в переписи, запрещается сообщать содержание заполненных документов.

Перепись начнется не позднее 3 января 1996 года и будет завершена к 15 января.

Мегioneнский городской отдел государственной статистики.

Мегioneские новости

Учредитель - Мегioneнская городская администрация. Газета издается информационным агентством "Мегioneские новости", набрана на редакционно-издательской системе в редакции.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов.

За содержание рекламы и объявлений несет ответственность рекламодатель.

Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются в редакции ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8 до 16 часов.

Газета зарегистрирована территориальной инспекцией в г. Екатеринбурге. Регистрационный номер - Е-1403. Главный редактор агентства Г. Ф. ДОРОШЕНКО. Редактор газеты Т. И. АЛЕШИНА. Наш адрес: г. Мегione, ул. Строителей, 7, 1 этаж. Телефон 5-84-56

Тираж 5000. Отпечатана в малом предприятии "Нижневартовская типография", ул. Менделеева, 11. Способ печати: офсетный. Время подписания в печать - 12.00. Номер подписан - 4.1.95 в 14.00